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HUL R
= 1 237,137, 031
w4 T
= 1 18, 697, 734
I L
= 1 100, 893
I +H
m3 390 258.7 100, 893
i) L (ICT)
= 1 6, 680, 380
PRI (ICT) +H
m3 7, 000 339.4 2, 375, 800
b S TE b Cash ERIRY L&)
= 1 3, 647, 000
st L (-2")
= 1 657, 580
>
= 1 2, 588, 256
PR (L) B - 4. 0omPd |
m3 0 203.5 0
AR 1 4. 0omPd |
m3 0 310.9 0
b TE b Cash ERIRY L&)
Ry 0 0
b TE b Cash ERIRY L&)
= 1 1, 546, 676
AL O-27) +H
= 1 620, 160
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FEIA O=27) +H
= 1 421, 420
R %y
Ry 0 0
T (ICT)
= 1 8, 085, 090
B (BEER) Bk - (ICT)
m3 6, 400 236. 4 1,512, 960
R % (ICT)
m3 350 340. 1 119, 035
b S TE b Cash ERIRY L&)
= 1 3, 647, 000
b S TE b Cash ERIRY L&)
= 1 370, 215
b S TE b Cash ERIRY L&)
= 1 391, 230
FEIA O=27) +H
= 1 1, 663, 500
R %y
= 1 381, 150
EmFEE 1T
Ry 0 0
IR S AC R =) T T Al [ oD M L
m2 0 385. 2 0
IR AC =R KA E DA D
m2 0 618.7 0
R T (1CT)
= 1 1,243,115
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EmFETE (% 50 (ICT) T T Al [ oD 1 L
m2 1, 350 505. 7 682, 695
EmFETE (% 50 (ICT) KRR E DA D
m2 700 800. 6 560, 420
TR T
= 1 5,539, 813
EE LT
= 1 391, 093
PR Y +w
= 1 92, 844
MRL
= 1 195, 153
MRL
= 1 17, 460
MRL
= 1 53, 100
FEEEEIE
= 1 32,536
FEET
= 1 2,252, 709
7" VAR He-p-1RI-A
m 86 18, 044 1,551, 784
SRR FLTHE H=V 2-H15 -1y ME10H
m 23 30, 475 700, 925
R L
= 1 2,896, 011
NS LOHZY JRMESARA TR & bm
FRARFTIAR 5m
5 24 89, 750 2, 154, 000
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LSNPS FIZE R I0HT L=7. Om TIAE
. Om
bie 1 431, 015 431, 015
LSNPS FIZ R I0HT L=5. Om fTIAE
. Om
bie 1 310, 996 310, 996
LR T
= 1 17, 105, 498
290477 my ) T CE7 nyJ5E)
= 1 261, 525
7y iR FB- I -T120-200-N1. 74
m2 0 8, 824 0
7y iR FB- I -T120-200-N1. 74
m2 25 10, 461 261, 525
290 =47 my ) T (ORI ny )8R)
= 1 10, 578, 148
KA wy)ak E- (R -1-0.35 HA A
m2 626 16, 898 10, 578, 148
B T
= 1 791, 628
Bl FTRE B, -1 -1-2. Om=5. 6m
m2 0 18, 691 0
Bl FTRE B, -1 -1-2. Om—11. 6m
m2 0 18,903 0
Bl FTRE B, - 11-1-2. Om=5. 3m
m2 12 15, 308 183, 696
Bl FTRE B, -1 -3-2. Om—12. Om
m2 28 18,433 516, 124
WK Y-
m2 32 2, 869 91, 808
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AR L
= 1 5, 249, 147
VA2 YV NI AEIE 8 HWA A
m 32 23, 098 739, 136
7" Vv A MR BE e 4 FEEfE A
m 0 18, 663 0
7" Vv A MR BE W 2 Efea A
m 17 16, 561 281, 537
RSV 21-8-40BB W/C=60%
m2 0 5,510 0
RSV 21-8-40BB W/C=60%
m2 262 5, 629 1,474, 798
WK Y-
m2 972 2,833 2,753, 676
AT
= 1 225, 050
B3 2l 7R A T
m2 700 321.5 225, 050
LR
= 1 1,107, 644
TAT7 V%S T
= 1 1,107, 644
I JE A (o - BT ) FAI59v477 RC-40 1 E 0 E 200
mm
m2 348 809. 6 281, 740
@ R (FE - BIR D BB M-25 fE E 0 E 120
mm
m2 348 749. 4 260, 791
F g (8 - B T) OB RLET 277V NEA ¥ (F7T20FH)
A EEEE 50mm
m2 339 1,667 565, 113
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fHHE 1T

= 1 388, 510
X R T

= 1 335, 727

A =S X R AT E) EH 15em JE1. 5mm
m 360 308 110, 880
A =S X R AECTE) R 30em JE 1. Smm
m 150 578.5 86, 775
X 2 HilE Y =X

m 264 523 138, 072
TA7 7 MR EEA & T

= 1 52, 783

779 ) ALER TAT 7V VARSI Y-

m 61 865. 3 52, 783
o478 R L

= 1 334, 350
TR L

= 1 334, 350

TR 600h X 900

e 6 55, 725 334, 350
WEmRE T

= 1 24, 640, 077
EE LT

= 1 8, 403, 599

RAE D b 2,900m3
= 1 642, 060
PRAE D +w
= 1 79, 460
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MRL
= 1 1, 890, 920
FEIA O=27) +H
= 1 1, 020, 280
b S TE b Cash ERIRY L&)
= 1 3, 376, 080
b S TE b Cash ERIRY L&)
= 1 1,094, 191
st L (-2")
= 1 300, 608
M EUE L T
= 1 11, 131, 360
av)) - M IS B L IEATHEEY) B L
m3 433 7,477 3,237, 541
av)) - M IS B L ERATHEEY) HAOE L
m3 470 15,013 7,056, 110
) - M IS B L ERATHEEY) HAOE L
m3 15 17, 338 260, 070
SRR G TAT 7V IMEHEERR 15emEl 15m
= 1 8, 053
A AR A TAT7WIMEHEERR SRR 15embL T
m2 380 164. 7 62, 586
LRI
T 104 4,875 507, 000
TEHRALER T
= 1 5,105, 118
Prau kil vy -k (SR
= 1 990, 271
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eI 2y - bk (B5H7) 485m3
= 1 1, 369, 155
Egtikiiig TAT7 Wbk 19m3
= 1 63, 745
LGy 2y -k (SR
m3 433 2,171 940, 043
LGy vk (B5A7)
m3 485 3, 464 1, 680, 040
LGy TAT 7V bk
m3 19 3, 256 61, 864
G RE K NN
= 1 10, 762, 042
EE LT
= 1 118, 503
PRAE D b 90m3
= 1 20, 187
MEL +wb 40m3
= 1 69, 840
LR E 70m2
= 1 28, 476
rliu J_
= 1 2,207, 960
P R A AL BR W EVEEA. 05m
m3 289 7, 640 2,207, 960
BT
= 1 8,091, 636
¥ Layy)-}h 18-8-40BB W/C=<65% #/E10cm
m2 70 2, 050 143, 500
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avp)-p 24-8-25BB W/C=55%
HTFT L)
m3 141 17,520 2,470, 320
A SD345 D13
t 2.46 182, 413 448,735
ERAR SD345 D16~25
t 8.25 180, 542 1,489, 471
P IR
= 1 321, 400
Tl — AT 290m2
= 1 2,375, 390
it BRR Y NLE 1304m2
= 1 571, 220
SR F=<40kN/m2[t=120cm] 7072m3
= 1 271, 600
rr=b T
= 1 343, 943
Ry -} 24-8-25BB W/C=55%
m3 3 27, 535 82, 605
Tl — AT 6m2
= 1 49, 146
VYRV lI=3 ] SD345 D16 X 200
VN 103 51.69 5, 324
2/))-MEDo D
m2 12 4,423 53, 076
KR 13cmiiE/2cm H %
m 8 19, 224 153, 792
e
= 1 148, 621, 725
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T ME L
12, 265, 100
I +H
0
I +H
288, 200
TEHEMAERRET 4. 0mPA b 1, 300m3
122, 148
T8 B s
288, 340
b S TE b Cash ERIRY L&) 1, 270m3
452, 755
b S TE b Cash ERIRY L&)
592,074
T S AT o MLEL 1, 300m3
151,970
FEIA O=27)
288, 340
FERAR
0
FERIR 22X 1,524 X6, 096 (mm) 7R
(FXTE)
9, 333, 315
R 22X 1,524 X6,096 (mm) 4,311m2
(%)
747, 958
K +to 5 T
[ Rxhm e sk & ]
1, 387, 276
+o5 MiHEett  (JE ) 1964%
1, 156, 988
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+o5 Mt () 1244%
= 1 82, 422
+o 5 iHgEE ()
(%)
% 72 664. 7 47, 858
+o 5 iHgEE ()
(FFa% &)
% 72 1,389 100, 008
TR -k O L
| QERVA: Ve =2
= 1 2, 487, 859
RN VAR SERRRE S 12m $iR
WHTIAR 8.2m
(FR &)
58 0 25, 448 0
S IV SEERIRE S 12m HiR
WHTIAR 8.2m
(FR &)
58 35 47, 570 1, 664, 950
S IV SEERIRE S 12m R
WEIE 8.2m
(%)
58 35 4,643 162, 505
RN VAR SERRRE S 12m $iR
WEIEE 12.0m
(%)
58 32 5, 396 172, 672
GEESUN T %) H-300
(FR &)
t 2.6 64, 645 168, 077
GEESUN T %) H-300
(%)
t 2.6 16, 870 43, 862
+o 5 iz ()
= 1 247, 884
+o 5 iz ()
= 1 27,909
TR -k O L
[ = HEA AR
= 1 128, 072, 158
RN VAR SEERRME & 16.5m
FHATIAR 9.3m
(FR &)
e 0 11, 053 0
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THEXSy - TFE - Fpl - M50 Bk TN % B A E HU & | (GBS
RN IV SRS R & 16.5m
FHATIAR 9.3m
(FR &)
e 735 49, 535 36, 408, 225
e IV SEEERIRR S 16.5m 4
KB E 9.3m
(%)
e 731 5, 396 3,944, 476
RN VA SEEIER AR & 5. 2m SR
WHTIAR 5.2m
(FR & HEER)
58 34 74, 004 2,516, 136
RN VA SEEER AR & 8. Tm $H%
Wk EE 8. Tm
(FR &)
58 0 43, 558 0
RN VA SEEER AR & 8. Tm %
Wk EE 8. Tm
(FR &)
58 34 89, 630 3, 047, 420
RN VA SEEIER AR & 8. Tm $H%
WiERE 8. Tm
(%)
58 34 21, 970 746, 980
ESIZPS T FIGHHRARIVEL 1=16. 5m $TIAE9
.3m 5#£R9. 3m
(FR &)
58 4 586, 831 2, 347, 324
ESIZPS T FIGHHRARIVEL 1=16. 5m 51 #kE9
. 3m
(%)
58 4 5, 396 21, 584
RS RAR THEEER AR IVEY 1=16. 5m #TiAF9
. 3m
(RR &)
e 1 868, 983 868, 983
RS RAR TSR AR IVEY 1=16. 5m 3|4kF9
. 3m
(%)
58 1 5, 396 5, 396
JAuy b B L SS400 HT690 44wy} ££25mm, 60mm
(FR &)
t 0 483,130 0
JAuy b B L SS400 HT690 44wy} ££25mm, 60mm
(FR &)
t 62 487, 873 30, 248, 126
JAuy b B L SS400 HT690 44wy} ££25mm, 60mm
(%)
t 62 31, 420 1, 948, 040
fERE 1+ 4. 0mPA b
m3 8,500 209. 4 1,779, 900
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O s
m3 8, 500 221.8 1, 885, 300
TS 4. 0omPA |
m3 5, 700 374.3 2,133,510
HpEE R s
m3 5, 700 274 1, 561, 800
TRV IE AR +w Cast- EREY +ET) 11, 210m3
= 1 3, 996, 365
b TE b Cash ERIRY L&)
= 1 7,291, 152
TRV IE AR +w Cast- EREY +ET) 4, 630m3
= 1 3, 810, 027
b S TE b Cash ERIRY L&)
(AT Hb Y H)
= 1 1,051, 085
FEIA O=27) +H
= 1 4,171, 720
B S AVHE T O ALE]
= 1 1, 823, 320
st L (-27)
= 1 1, 174, 250
IR S AC R =) o T 4 [ o> 2, 040m2
= 1 796, 008
KALHE7 ny )5 -1
m2 665 11,324 7,530, 460
WHER 2t (R HIEREY)
(T - 32E)
% 191 18,774 3, 585, 834
WHER 2t (R HIEREY)
(%)
ges 191 6,976 1,332,416
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WEEER 2t (R HIEREY)
CGtadn %)
4% 64 2, 254 144, 256
WEEER 2t (R HIEREY)
CTHE ES)
fe 64 6,976 446, 464
W H U BE RS 1ommEL B 1. 0tf/mPl k=
m2 1,610 904. 1 1, 455, 601
K T
= 1 2,435, 252
s IR P SR V2F % (HSPE 4 39m
FEE ¢ 1100)
= 1 259, 467
BERXAR 3 e 215 i
= 1 1,051, 430
Eexravy)-h 18-8-40BB W/C=60% 19m3
= 1 1,070,517
B A FERER 12Fv/% ¢ 1100 4.7t
Gehain)
= 1 53, 838
KET
= 1 1, 974, 080
IMVAE?| /N 0LL 40 (m3/h) i RedEK 1241
= 1 1, 974, 080
/RIS T
= 1 9,939, 638
/RIS T
= 1 9,939, 638
ANV NG
= 1 9,939, 638
B T HE
= 1 237,137, 031
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B R
= 1 57, 436, 348
B ST
= 1 42, 556, 866
TR
= 1 31, 161, 159
T RR A oy FRAR ST A R
Ry 0 0
T RR A oy FRAR ST A R
= 1 6,422, 634
IR T
Ry 0 0
IR T
= 1 24, 738, 525
Htre m
= 1 9,052,718
B & skBR
= 1 507, 674
MM RIS, T
= 1 2, 152, 652
PREFE B (ICT)
= 1 62, 729
VAT LRI (ICT)
= 1 1,072,310
ST T » 3R ITa% it -4
DYERLE A (ICT)
= 1 1, 581, 330
ST IR E B - 3k LT — &
M (ICT)
= 1 1,787,184

- 15 - E s Abkei )7 &6 R




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 H PO B B G AT & i T (G E LM
BIM/CIME T2
= 1 1,732,914
) IHER S IR E N S OB S
#H
= 1 64, 675
VAR EN S N T W/C3-4
] 5 18, 250 91, 250
e
= 1 477, 206
e MY
= 1 477, 206
BUGERRYGEE (5 1)
= 1 1, 865, 783
HimEp R (FE L)
= 1 14, 879, 482
Wi
= 1 294, 573, 379
BTk X=giiv oy
= 1 57, 566, 998
R 5]
= 1 352, 140, 377
— e
= 1 48, 359, 623
Tk
= 1 400, 500, 000
THE B 2 %8
= 1 40, 050, 000
TG
= 1 440, 550, 000
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